

4岁小女孩悬在7楼窗外,55岁物业经理站在6楼窗台托举10多分钟 “撑”到警方赶赴现场 有惊无险助娃脱离险境



4岁小女孩悬在7楼窗外,55岁物业经理站在6楼窗台托举10多分钟。



扫码观看视频

4岁小女孩整个身体悬在7楼之外,只有头部卡在窗外的栏杆缝隙之间!近日,上海松江区一小区发生了上述惊险一幕,由于小女孩家里敲门后无人应答,55岁的物业经理蒋先生站在6楼窗台,几乎探出全部身体,用尽全力托举着小女孩,防止意外发生,一直“撑”到警方赶赴现场,将小女孩安全救下……

1月19日上午8点15分,松江一小区内正在进行垃圾分类的志愿者听到了若有若无的小女孩哭声,循着声音找去,竟然发现一名小女孩正“挂在”窗外,于是志愿者第一时间将情况反馈给了物业经理蒋先生。

“我一听有小孩吊在窗外,马上拿着安全绳就赶过去了。”

蒋先生说,他和物业人员赶到事发楼下后,立即兵分两路,一路人去7楼敲门,他则带另一路人赶去6楼,“我心里第一想法就是先托着小女孩”。

争分夺秒之下,蒋先生顺利敲开6楼邻居的门,立即来到窗边,在腰间拴好安全绳后,他整个人几乎站到了窗户外,一只手抓着室内的墙壁,一只手托举着小女孩。

“小朋友当时一直哭,身体还在扭动,只有头卡在栏杆上,身体已经完全悬空了。”

蒋先生表示,他伸手举着小女孩的脚,可能是舒服了一些,她的身体就不再扭动。

最让人揪心的是,当天还下着小雨,窗外的栏杆非常湿滑,蒋先生很担心小女孩的脑袋因此滑出缝隙。

很快,赶往7楼的物业人员发现,多次敲打小女孩家门后无人应答。

与此同时,松江区余北派出所接到警情后,正在巡逻的民警关诚之带着辅警立即赶赴现场。关诚之和辅警来到事发小区楼下,抬头一看,惊出一身冷汗,只见一名幼童悬挂在7楼窗外,一名男子站在六楼窗外托举着幼童,情况十分危急。

见此情景,关诚之一边安排辅警向邻居借棉被,做好在楼下接住小女孩的准备,一边直奔7楼,在冲上7楼的过程中,余北派出所综合指挥室根据市民反馈家中无人应答的情况,通过综合查询紧急联系上了住户,获知了密码锁的密码。

当密码输入正确,房门打开的

那一刹那,关诚之和两位民警立马冲向阳台,一把拽住幼童,将她拉回屋内,在场所有人都长舒了一口气。

“小朋友的脖子有些擦伤了,身体其他没什么大碍。”关诚之说,当天120也赶到了现场,在对小女孩进行了检查后,确定没有大问题。

关诚之直言,如果不是密码门锁,他们已经做好了破门而入的准备,因为当时情况紧急,除了4岁小女孩,站在6楼窗台的物业经理蒋先生处境也很危险。

看见小女孩安全回到房间后,物业经理蒋先生这才在同事的保护下,回到6楼房间。

事后,关诚之了解后得知,当天小朋友的家长外出后,留下了10岁哥哥独自照看4岁的妹妹,事发时,哥哥在隔壁房间休息,妹妹睡醒后独自爬上窗台,险些酿成意外。关诚之对女童家长进行了批评教育,提醒家长“孩子天生活泼好动,千万不要将小孩独自留在家中”。

文/晨报记者 陈泉
图/松江公安供图

2024新春市民水仙花展等你来打卡

晨报讯 2024年1月22日-2月4日,上海共青森林公园将举办2024新春市民水仙花展,让游客在赏花游玩之余感受我国传统水仙文化的魅力,在森林中体验浓浓的年味。

此外,花展期间还将举办一年一度的“水仙雕刻造型大赛”,旨在为水仙花雕刻爱好者提供一个相互交流,互相切磋的平台,让市民更好地了解水仙花、认识水仙花。

2024年新春市民水仙花展共设四个主题展区,分别是水仙闹新春展区、水仙雕刻展区、水仙品种展区、水仙科普展区,花展以水仙为主题花卉,并配置迎春花、郁金香、风信子、角堇、梅花等年宵花卉进行造景,烘托新春佳节的喜庆氛围。

水仙闹新春展区主体景观为一

对卡通龙宝宝造型,并融入中式框景元素,地面应用水仙、杜鹃、银芽柳等年宵花卉及灯笼、鞭炮等春节元素,花团锦簇,充分烘托了新春佳节的热闹氛围。

水仙花品种展区利用竹艺展台展示多个水仙品种,包括漳州水仙、崇明水仙、洋水仙等品种。立面竹亭布置小灯笼、新春挂饰等装饰物,增加新春气氛。同时展示丰富多样的年宵花卉,包括蜡梅、金桔、郁金香、葡萄风信子、鲁冰花、康乃馨等。

水仙雕刻展区主要展示由市民以及雕刻大师雕刻的水仙盆景,为民间更好地搭建一个交流平台,让人们能够相互学习交流水仙雕刻经验与养护技巧,让更多更高水平的水仙造型技艺走向民间。

水仙科普展区主要展示水仙文

化知识,介绍水仙花的起源、诗词、分类和雕刻栽培等内容,同时展示栩栩如生的水仙写意画作,让更多的市民朋友了解水仙的文化内涵。

除香樟广场外,今年在西门、南门入口区域也将增添春节元素装饰,进行年味布置。西门主干道沿线也会进行环境布置,搭配各类水仙花及年宵花卉,让游客尽情体验浓浓年味。

一年一度的水仙雕刻造型大赛将与新春市民水仙花展同期进行。上海知名民间水仙雕刻大师以及民间水仙雕刻达人将与爱好者们齐聚共赏,以近百件造型精美,各具特色的水仙雕刻作品为市民游客集中展示上海水仙雕刻和养护技艺水平,让大家在赏花之余,感受中国传统水仙文化魅力,体验不一样的年味。

(记者 郁文艳)

将居民矛盾纠纷化解在“家门口”

松江首个社区法律服务工作站揭牌运行

晨报讯 把矛盾化解在萌芽状态,提升人民群众的法治获得感,是新时代“枫桥经验”的精髓要义。日前,松江区首个社区法律服务工作站——“茸城法先锋”党员志愿者法律服务站在方松街道润峰苑居委会揭牌运行,将推动居民矛盾纠纷在“家门口”化解。

据悉,区人民法院机关党委和润峰苑居民区党总支已进行五轮结对共建,双方通过资源共享、阵地共建,定期开展法治宣传、“每月一日驻社区”等活动,取得了较好的党建共建效果。社区法律服务工作站揭牌成立后,20名来自区人民法院民、商、刑事方面资深的法官和法官助理组成志愿者法律服务队,依托润峰苑居民区党总支密

切联系服务群众的优势,深入了解居民们的普法需求,精心制定志愿服务菜单,因地制宜筑起“诉源治理”快车道,一线开展法律服务、法律咨询、答疑解惑,推动矛盾纠纷就地发现、就地调处、就地化解。

区人民法院机关党委书记、政治部主任施小萍表示,法律服务站把法律咨询和法治宣传送到居民手上的同时,将加强与居民区党总支、方松司法所等单位部门的沟通、联系,不断探索加强矛盾纠纷源头治理的新模式,将“非常态”的法治宣传、法律服务变成司法为民的“常态”机制,推动解决“一件事”朝办好“一类事”转化,不断增强人民群众的司法获得感。

上海摩昆新能源科技有限公司 生产部-综合车间 荣获 2023年度 奉贤区贤美劳动班组	昆山市鼎烽农药有限公司 产品名称:31%五氟·丙草胺可分散油悬浮剂 类型:除草剂 防治对象:水稻田一年生杂草 荣获 2024年上海 崇明区绿色农药推荐品种	上海新月工具有限公司 荣获 2024年第1批工贸行业 安全生产标准化二级企业	上海欣城保洁服务有限公司 荣获 2023年青浦区 垃圾清运作业服务评议优秀单位
玖开特种线缆(上海)有限公司 研发中心 荣获 2023年度 奉贤区贤美劳动班组	上海朗驿建筑工程有限公司 荣获 2023年度 奉贤区贤美劳动集体	上海孟德传动链有限公司 荣获 2023年上海市工贸企业 安全生产标准化三级企业	上海路巡保洁服务有限公司 荣获 2023年度上海市生活垃圾 清运、中转、处置作业 服务质量评议结果为优
上海贵缘商务咨询有限公司 姓名:谢敬东 荣获 2023年度 奉贤区贤美劳动者	上海德大堂国药有限公司 荣获 2023年度 奉贤区贤美劳动集体	上海才来机电设备有限公司分公司 荣获 2023年度虹口区生活垃圾 清运、中转、处置及可回收物 主体企业作业服务质量评议优秀单位	上海奉晟环保科技有限公司 荣获 2023年度上海市生活垃圾 清运、中转、处置及可回收物 主体企业作业服务质量评议优秀单位